



**Technický a skúšobný ústav stavebný, n. o.**  
**Building Testing and Research Institute, Notified Body 1301**  
Studená 3, 826 34 Bratislava  
Slovak Republic

## **EK – SZABVÁNYMEGFELELESI TANÚSÍTVÁNY**

**1301 – CPD – 0024**

Az Európai Közösség által 1988 december 21-én a tagállamok építőipari termékekkel kapcsolatos jogi és igazgatási előírásainak egybehangolásáról kiadott 89/106/EWG jelű Tanácsi Irányelve (építőipari termékek irányelve – CPD) és az Európai Közösség 1993 július 22-én kiadott módosított 93/68/EWG jelű Tanácsi Irányelve alapján ezennel igazoljuk, hogy a

### **Portlandcement EN 197-1 – CEM I 42,5 R**

beton, habarcs, injektálóhabarcs és az építészetben használt egyéb építőipari termékek gyártására használt építőipari termék, melyet

forgalomba hoz a gyártó

**Považská cementáreň, a. s.**  
**ul. J. Kráľa, 018 63 Ladce**  
**Szlovák Köztársaság**

a gyártás helye

**Považská cementáreň, a. s., Ladce**

a gyártó által alkalmazott belsőellenőrzés és a gyártás helyén vett mintákon végzett ellenőrzés összhangban áll az előírt termékvizsgálati tervvel és

**Technický a skúšobný ústav stavebný, n. o.**

mint notifikált személy elvégezte az első termékre vonatkozó tulajdonságok bevizsgálását, valamint a gyártási hely első ellenőrzését a továbbiakban folyamatos ellenőrzést végez, amelyben kiértékeli, jóváhagyja a termelőüzemben alkalmazott belsőellenőrzést és szűrőpróba vizsgálatokat végez a gyártáshelyén, a piacon vagy az épületen vett mintákon.

A jelen tanúsítvány tanúsítja, hogy a harmonizált

**EN 197-1: 2000**

szabvány ZA Függelékében szereplő minőségtanúsítási és terméktulajdonságot érintő előírások figyelembe vételével az építőipari termék minden előírt követelményt teljesít.

A jelen tanúsítványt első alkalommal 2004 június 28.-án állították ki és addig marad érvényben, ameddig nem módosítják a fennmilitett harmonizált szabványban lefektetett előírásokat és ameddig lényegüket tekintve meg nem változnak a gyártáshelyén használt gyártási feltételek illetve a gyártáshelyén alkalmazott belsőellenőrző rendszer.

Bratislava 2004 június 28



  
Ing. Daša Kozáková  
notifikált személy vezetője

015705